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Asamblea Municipal 

Poder Popular Cienfuegos.
INFORME DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS BÁSICOS

 SOBRE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DEL TRANSPORTE 

Según establecen los lineamientos del VIII Congreso del PCC, se controlan la calidad de los servicios de transporte, su ordenamiento y perfeccionamiento de las nuevas formas de gestión no estatal y la transportación de pasajeros.

Nuestro Municipio cuenta con una Dirección Municipal de Transporte, que presta servicio a  la transportación local y (transporte  interurbano) con una sola UEB radicada en Reina. 

La comisión de servicios básicos en entrevista con la población y la dirección de transporte pudo conocer que para el cumplimiento de su objeto social la empresa de transporte en el municipio, cuenta con un parque de 36 ómnibus.  de ellos 21 arrendados y 15 propios. Sólo los 21 arrendados están prestando servicio, que cubren las rutas 1, 3, 5, 200. 207, estas realizan tres viajes desde las 7:00 am en el horario de la mañana y tres viajes desde las 1:00 pm en el horario de la tarde terminando el servicio de 5 pm a 6 pm .

Existen inconformidades de la población de Junco Viejo con los horarios de la ruta 3 que esta debe entrar a esa localidad 2 veces al día una en horario de la mañana y otra en horario de la tarde, existiendo irregularidades con ese servicio pues retornan desde la carretera de Rancho Luna.

Esta comisión conoció que la ruta 207 se ha visto afectada en varias ocasiones del mes de marzo por falta de combustible provocando insatisfacciones en la población, así como ausencia de los niños a clases. La ruta de la 207 A Caonao Sur no está prestando servicios desde hace 6 meses   El ómnibus que presta servicios a la Josefa no está entrando a esa demarcación por encontrarse los viales en muy mal estado.

En visita de la comisión a la terminal de ómnibus se pudo apreciar que existe mala organización para abordar los ómnibus, no se entregan tickets y para el abordo al ómnibus de pasacaballo el este se realiza fuera de la terminal y no recoge pasajes en el tramo comprendido entre la terminal--junco sur, La ruta de Cienfuegos -- Castillo Cen, no está activada, utilizándose sólo la ruta de Pasacaballo como medios alternativos. 
La comisión visitó 7 piqueras de coches que abarcan un total de 664 coches estas son Tulipán, Pueblo Griffo, Circunvalación, Parque Villuendas, Arizona, Reina  y Junco sur, no en todos los casos los propietarios de coches poseen un buen porte y aspecto, se incumple con el acuerdo del  CAM al  no tener la tarifa de precios visible así como se cobra 20 pesos por personas violando lo establecido que es de 10 pesos, en la piquera del parque Villuendas y en la de Pueblo Griffo en  el horario del mediodía los cocheros detienen el servicio y esperan para ser alquilados, existen coches con la matricula borrada o no existe lo que denota que aún se ejerce el trabajo por cuenta propia de manera ilegal por estos, la comisión comprobó que los precios del alquiler de coches es excesivo alcanzando el importe de 200 pesos ó más .
Existen en la ciudad varios puntos con  161 ciclos o bici-taxis la comisión constató que no existen irregularidades en el funcionamiento de estos.

Los servicios de motores triciclos esta modalidad se registra por un sistema de arrendamiento del equipo al trabajador por cuenta propia controlados por la empresa Taxis Cuba en la ciudad existen de este tipo 70 equipos distribuidos en seis piqueras, con tarifas aprobadas por la empresa antes mencionada, en el caso de los motores particulares existen un total de 101 motores distribuidos en piqueras que son el Palo Gordo, en ave 54 entre 37 y 39, ave62 entre 37 y 39, hospital y el palacio de los matrimonios, distribuidos según convenga a cada dueño, la comisión constato que aún existen propietarios de estos triciclos que ejercen el trabajo sin poseer la correspondiente Licencia Operativa para el Transporte.

Existe inestabilidad en la presencia de los inspectores de transporte en los puntos de Embarque, con mayor incidencia en  la Calzada, Prado entre Dorticós y La Mar, la Funeraria, el vial de la Refinería,  la comisión considera que debe incluirse un punto de embarque en la demarcación de Caonao, en el Ranchón de calle 51 y ave 20. Reconocer que existen puntos de embarque como el de Pastorita, la Bayamesa la circunvalación y ave 64 con un funcionamiento muy estable.

Existe la modalidad de servicios por moto taxis particulares, motos sencillas  y triciclos  eléctricos que no en todos los casos se ejercen estos servicios con la legalidad requerida,  realizando cobros excesivos que no se corresponden con las tarifas aprobadas por el organismo correspondiente, y sin el debido control gubernamental.

La comisión constato que tanto en los puntos de Embarque como en los ómnibus que prestan servicios urbanos, que no se entrega el vuelto a las personas cuando abonan más cantidad de dinero que el precio del pasaje.

Garantizar un sistema de transporte ordenado, seguro, estable  y asequible a todos los Cienfuegueros es una necesidad imperiosa, que el pueblo reclama y es nuestro deber como servidores público prestarle especial atención a esta problemática.

Proyecto de Acuerdos

1-Aprobar el informe presentado por la comisión.
2 - Encargar al CAM que resuelva las siguientes problemática
Inconformidad de la  población de junco viejo con los horarios de la ruta 3.

· La ruta de la 207 A Caonao sur no está prestando servicios. 

· El ómnibus que presta servicios a la Josefa no está entrando a esa demarcación.

· El ómnibus de pasacaballo el abordo del mismo se realiza fuera de la terminal y no recoge pasajes en el tramo comprendido entre la terminal--junco sur

Revisar la posibilidad de activar la ruta Cienfuegos -- Castillo Cen.

· Los propietarios de coches no en todos los casos poseen  un buen porte y aspecto.
·  Se incumple con acuerdo del CAM al no tener la tarifa de precios visible, se cobra 20 pesos por personas violando lo establecido que es de 10 pesos. 
· En el parque Villuendas y en pueblo Griffo en  el horario del mediodía los cocheros detienen el servicio y esperan para ser alquilados.
·  Existen coches con la matricula borrada o no existe lo que denota que aún se ejerce el trabajo por cuenta propia de manera ilegal.
· Existen propietarios de triciclos particulares que ejercen el trabajo sin poseer la correspondiente Licencia Operativa para el Transporte.
· Inestabilidad en la presencia de los inspectores de transporte en los puntos de Embarque, con mayor incidencia en  la Calzada, Prado entre Dorticós y La Mar, la Funeraria, el vial de la Refinería.
·  Analizar la posibilidad de  un punto de embarque en la demarcación de Caonao, en el Ranchón de calle 51 y ave 20.
· No se entrega el vuelto a las personas cuando abonan más cantidad de dinero que el precio del pasaje.
